
RESOCONTO ALLEGATO ALLA DELIBERA DI C.C. n. 38 del 17.04.2015 

  

Prima di aprire la discussione sul Regolamento mettiamo a votazione l’O.d.G. sottoscritto 

all’unanimità da tutti i Consiglieri Comunali sul punto nascita. 

Chi è favorevole alzi la mano. All’unanimità di 10. 

A questo punto l’O.d.G. è approvato. 

Adesso mettiamo in discussione, come riaperto dal Sindaco, il primo punto all’O.d.G. sul 

Regolamento, quello che avevamo precedentemente rinviato. 

C’è la verifica del numero legale da parte di Leo Castiglione. Se Leo Castiglione chiede la verifica del 

numero legale deve rimanere in aula. Verifica del numero legale. 

Il Consigliere Castiglione dichiara di essere assente, è uscito e dichiara di essere assente. 

Chiedo io la verifica del numero legale, do la parola al Segretario per la verifica. 

 

SEGRETARIO: 

Procede all’appello. I presenti sono 7, non è il numero legale per trattare i Regolamenti. 

 

PRESIDENTE: 

Passiamo adesso al secondo punto all’O.d.G. 



Secondo punto all’O.d.G. 

“Regolamento comunale per la disciplina dell’Imposta Unica Comunale (IUC). 

Rettifica Artt. 55 e 59” 

 

PRESIDENTE: 

Chiedo la verifica del numero legale. 

 

SEGRETARIO: 

Procede all’appello. Il numero non è legale. 

 

PRESIDENTE: 

Vista la mancanza del numero legale si rinvia, come da Regolamento, al prossimo Consiglio 

Comunale. 



Terzo punto all’O.d.G. 

“Regolamento del “Premio 28 dicembre” proposta dal Consigliere Coletti. Esame ed 

approvazione” 

 

PRESIDENTE: 

Chiedo la verifica del numero legale. 

 

SEGRETARIO: 

Procede all’appello. Non c’è il numero legale per trattare il Regolamento 28 dicembre. 

 

PRESIDENTE: 

Grazie Segretario. Il Regolamento non può essere trattato viene rinviato come da Regolamento al 

prossimo Consiglio Comunale. 

   



Quarto punto all’O.d.G. 

“Regolamento per la consultazione ed il referendum consuntivo comunale dal 

Consigliere Cieri” 

 

PRESIDENTE: 

Verifica numero legale. 

 

SEGRETARIO: 

Procede all’appello. Il numero non è legale per la trattazione del Regolamento sul funzionamento 

del referendum. 

 

PRESIDENTE: 

Grazie Segretario. A questo punto abbiamo terminato i punti all’O.d.G., la seduta si scioglie. 

 

 


